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תיכונים  במשולש
· משפט:  נקודת  חיתוך  התיכונים  מחלקת  כל  תיכון  ביחס  2:1. 
(החלק  הקרוב  לקדקוד  הוא  פי  2  מהחלק  האחר).
· נתון:   __ = __,  __ = __ ,   __ = __
· צ.ל.:  AO = 2.OF,  __ _ = __,  __ _ = ___
· הוכחה:
שלבי  ההוכחה:
                  א.  נוכיח  שהתיכונים  (בכלל)  חותכים  זה  את  זה.
                  ב.  נוכיח  שנקודת  חיתוך  התיכונים  מחלקת  את  התיכון  ביחס  2:1.
                  ג.  נעבוד  לכל  אורך  ההוכחה  על  2  תיכונים  בלבד  וההוכחה  ניתנת  להרחבה.

א.  נוכיח   ששני  ישרים  חותכים  זה  את  זה  בכך  שנוכיח  שאינם  מתלכדים / מקבילים.
	1. 
	נוכיח  ש  CD,  BE  ________

	2. 
	(__ + (__ < 1800
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________________

	3. 
	(B1 + (__ < (__ + (__
	_________________________________

	4. 
	(__ + (__ < __
	________________

	5. 
	(__ + (__ ( __
	________________
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ב.  נדבר  על  מיקום  נקודת  חיתוך  האלכסונים – הנקודה  O  (הוסף  קווים לשרטוט). 
	6. 
	AD = __
	__________

	7. 
	 AE = __
	__________

	8. 
	DE _________________
	

	9. 
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DE || ___
	________________________________

	10. 
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___ = DE                         
	________________________________

	11. 
	נחצה:  __ = __ ,  __ = __                         
	____________

	12. 
	GH  _______________
	

	13. 
	GH || ___
	_______________________________________

	14. 
	  __ = __
	_____________________________________

	15. 
	DE = __
	_________________

	16. 
	DE = __
	_________________

	17. 
	DEHG _____________
	_______________________________________

	18. 
	__ = __
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אלכסוני  ________________________________

	19. 
	__ = __
	בניית  עזר

	20. 
	__ = __ = __
	_________

	21. 
	__ _ = __
	__.__.__.  __

	22. 
	__ = __
	בניית  עזר

	23. 
	__ = __ = __
	_________

	24. 
	__ _ = __
	__.__.__.  __

	25. 
	(ג) באותו  אופן  ______________________________________   __.__.__.  __


· מסקנה:  שלושת  תיכוני  המשולש  נחתכים  בנקודה  אחת. 
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התיכונים  __ ו __  נחתכים  בנקודה  __.
· הנקודה  O  מחלקת  את  CD  ביחס  __:__
· לכן  התיכון  AF  _____________________________
__________________________________________
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עבודה  נעימה
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